



ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Βρυξέλλες, 26 Απριλίου 2024

Η παρακάτω πληροφόρηση αποτελεί ρυθμιζόμενη πληροφορία όπως αυτή ορίζεται στο Βασιλικό Διάταγμα της 14ης Νοεμβρίου 2007 σχετικά με τις υποχρεώσεις των εκδοτών χρηματοοικονομικών τίτλων οι οποίοι διαπραγματεύονται σε ρυθμιζόμενη αγορά.

Τροποποίηση οικονομικού ημερολογίου

Η Cenergy Holdings (η «Εταιρεία») ανακοινώνει ότι το **Δελτίο Τύπου** που αφορά στα **οικονομικά αποτελέσματα του 1^{ου} τριμήνου 2024** θα δημοσιευθεί την **Τετάρτη 29 Μαΐου 2024**, αντί της Τρίτης 28 Μαΐου 2024, όπως είχε αρχικά ανακοινωθεί.

Η Εταιρεία θα πραγματοποιήσει **τηλεδιάσκεψη με επενδυτές και αναλυτές** την **Πέμπτη 30 Μαΐου 2024** – αντί της Τετάρτης 29 Μαΐου 2024, όπως είχε αρχικά ανακοινωθεί - για να παρουσιάσει τα οικονομικά αποτελέσματα. Οι λεπτομέρειες της τηλεδιάσκεψης θα ανακοινωθούν σε εύθετο χρόνο.

Σχετικά με τη Cenergy Holdings

Η Cenergy Holdings είναι μια Βέλγικη εταιρεία συμμετοχών εισηγμένη τόσο στο Χρηματιστήριο των Βρυξελλών όσο και στο Χρηματιστήριο των Αθηνών, επενδύοντας σε κορυφαίες βιομηχανικές εταιρείες, εστιάζοντας στην αυξανόμενη παγκόσμια ζήτηση μεταφοράς ενέργειας, ανανεώσιμων πηγών ενέργειας και μετάδοσης δεδομένων. Το χαρτοφυλάκιο της Cenergy Holdings αποτελείται από τη Σωληνοουργία Κορίνθου και τη Hellenic Cables, εταιρείες που βρίσκονται στην πρώτη γραμμή των αντίστοιχων τομέων ανάπτυξης. Η Hellenic Cables είναι ένας από τους μεγαλύτερους παραγωγούς καλωδίων στην Ευρώπη, κατασκευάζοντας καλώδια ισχύος και τηλεπικοινωνιών καθώς και υποβρύχια καλώδια. Η Σωληνοουργία Κορίνθου είναι παγκόσμιος ηγέτης στην κατασκευή σωλήνων χάλυβα για τον τομέα ενέργειας και σημαντικός παραγωγός κοίλων τμημάτων χάλυβα για τον κατασκευαστικό τομέα. Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλώ επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας www.cenergyholdings.com.

Πληροφορίες

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε:

Σοφία Ζαΐρη

Διευθύντρια Επενδυτικών Σχέσεων

Τηλ: +30 210 6787111, +30 210 6787773

Email: ir@cenergyholdings.com